



[编辑手记]在整理来稿中,编者发现了这两篇小品文,虽然笔法略显稚嫩,词藻还显拙笨,但他们都有一个共同的情感元素蕴含其中,那就是因物托情、因情寄思,表达了作者对日本“3·11”特大地震的关切、对日本人民的关爱。日本岛国与中国一衣带水、一脉相承,有着深厚的文化基础和民族感情。在这场人类大灾难面前,中日民众的心手相连会使中日友好之花更加鲜艳夺目。

祝福樱花

■ 刘振宇

在阳春三月的假日里,我来到湖北师范学院散步,听说这段时间那里的樱花开得正艳,便有了观赏烂漫樱花的情趣和雅致。

校园小道上,飘洒着越冬返春的落叶,花坛里的迎春花绽放着鹅黄色的花蕊,将大地映衬得生机盎然。一进大门,映入眼帘的是一朵朵像卷心菜一样的花,有黄的、红的、绿的,许多花瓣围在一起十分美丽。

再往前走,就是一棵棵的樱花树,树上没有一片叶子,有的树光秃秃的,有的树已经开满了樱花,它们很薄、很柔弱,轻轻挨一

下,花瓣便会掉下来,让人怜惜不已。不过,正因为这样,在樱花全部盛开时,若有一阵风吹来,那漫天樱花就会洒落在地上、树上,整个人沉静在花雨之中,是多么美妙啊!正想到这,一阵风吹了过来,樱花树摇晃了起来,吓了我一跳,幸好只有几片较柔弱的花瓣飘落下来,在风中漫无目的地飞舞,我原以为会有许多的樱花瓣落下来,看来在这柔弱的背后樱花还有一股说不出的刚强。难怪日本人非常喜欢樱花,上世纪八十年代,日本向武汉大学捐赠了樱花树,象征着和平与友谊,象征着中日友好世代相传。看着美丽的樱花,想着日本刚刚发生的大地震,我心中不由地增添了一份祈祷与祝福。

我们往前又走了一段,还看到了一些茶花,它们也开得很灿烂,层层叠叠的花瓣,孕

育着芬芳,花色是中国人最喜爱的颜色——红色,隐透着一股与冰雪争奇斗艳的傲劲。茶花虽然不像樱花那样小巧玲珑,但却有一份属于自己的奇特,而且它有厚重的花瓣和坚实的花朵,不像樱花那样娇嫩。

看到这里,我不禁想到在生活中,也应该学习这两种花的精神,那就是:樱花的刚强和茶花的沉稳。

感悟花语

■ 汪亚平

工作之余,我时常会约上几个朋友爬爬东方山,在愉悦身心的同时又能强健体魄,何乐而不为。

在山间,你会发现有很多独自绽放的小花,我不知道它们的名字——红的、白的、粉的、紫的……寂寞且骄傲地伫立在时光的拐角,但它们总能让我慢下来,在静默中深深地震撼。

我经常会面对一朵花儿发呆,仿佛能听见它的呼吸。

对于我而言,这可能是源自我心中有一粒思考的种子,它像一只孤独高飞的苍鹰,一份等待千年的渴望。

3月11日,不平凡的一天,在东亚地区,岛国日本发生了9.0级大地震,面对家园的摧毁、亲人的离失,人们痛苦煎熬、寂寞守候,当有一丝希望来临,人们欢喜若狂……渺小的我感到怅然若失,想起山径幽谷中那些卑微清雅的花儿,想起在与它们对视、轻触、自语时,那种随之而来的坦然,便

瞬间充溢了身心,赋予了我镇静的勇气,让我看到了生命的美与希望。

在大灾大难面前,个人的人生故事是那么微不足道,曾经挚爱过的、挣扎过的、怨恨过的情感都烟消云散。当领悟了“落花无言,人淡如菊”的苍茫邈远之后,纯洁的心就会打开一扇门,让灵魂远行,抵达至一个淡泊高远的纯净世界。生命的脚下若是一片焦土、一片汪洋,人的欲望还会泛滥吗?还会有花香四溢、青翠葱茏的风光吗?

“生命在低处,灵魂在高处”,请尊重且敬畏那些低调谦卑的美丽。冷静而达观,恭敬而自足,这不仅是一种人格的彰显,更是一种遵循本性的可贵品质。

面对小小的花儿发呆,让躁动的心安静下来。听见花儿的呼吸,一如听从自己心灵的声音,这,何尝不是一种幸福!

聆听唠叨也是幸福

■ 黄喜爱

母亲喜欢唠叨,时间久了,我们都不愿意听她说话,每当这时,她总是很失望地一个人发呆。

母亲很辛苦,我们小时候,父亲常年不在家,母亲一个人种着几亩地,拉扯着我和哥哥。一个没有男人在家的女人,带着两个幼小的孩子,还要干着犁田耕地的粗活,其中的艰辛可想而知。

母亲的脾气很暴躁,而这一点,恰巧被我继承了。小时候只要听见母亲唠叨,我就心烦,两个火油瓶经常是越烧越旺,那时我觉得母亲真的很烦,总是瞧不起我。直到结婚前,母亲还在唠叨:“看你这种脾气,嫁到别人家肯定三天两头就要吵架往家跑。”我当时真的很有想法,认为母亲总是跟我过不去。可母亲的苦心在婚后我才明白,在她激将法的刺激下,结婚12年,我和老公从没发生过大矛盾。

说起来,母亲的命真的很苦,我和哥哥都成家立业了,正在她可以安享晚年之时,不幸又一次降临。

那是2004年5月2日早上8点多钟,一场突如其来的大暴雨冲垮了围墙,把母亲压在了底下,经过两个多月的抢救,母亲的命保住了,但却永远失去了一条腿。

平时暴躁的母亲,突然行动不便更是烦躁,经常在家说自己的命苦,有时还一把鼻涕一把泪地诉说以前吃树皮、吃粗粮,现在条件好了,自己又有一身病这也不能吃,那也不能吃,还哪都不能去。刚开始我们都能理解她,迁就她。可时间久了,母亲再唠叨我们就都不爱听了,渐渐地,我回家的次数也少了。

一天下午,在三个星期没回家的情况下,我想回家看看母亲,刚到楼下,就看见母亲拄着拐杖往下走,碰面时,母亲使劲地揉了揉眼睛,然后叫着我的名字说:“真的是你,你还舍得回来啊!我这几天天天去下面等,就盼着你回来。”我心里想,还不是怕你唠叨。我扶着母亲上楼,母亲打开冰箱对我说:“我包了你爱吃的春卷,这就去炸。”我当时心里别提有多难受了。

母亲拿着炸好的春卷,又开始唠叨了,现在条件好有这么好的东西吃,以前可是想吃饱都难啊!我一边笑一边点头,母亲越讲越有劲,我从没见她这么开心过,也许是因为今天我听得特别认真。原来母亲只是想找人说说话,可我们总是嫌她罗嗦。

一直以来,我从来没有认真地听母亲唠叨,一是怕我俩又碰火了,二是觉得烦人,但是今天,我发自内心地觉得母亲看见儿女回来说说家常话,对她说,那是一种幸福,不叫唠叨,一种比吃任何东西都觉得香的幸福。

母亲为我们吃了那么多的苦,我们反而忽略了她的感受,源于心里对母亲的愧疚,从那以后,我常常带着倾听的耳朵回家,陪着母亲,一起唠叨。最近母亲谈得最多的是她享受了国家的好政策,买了养老保险,一个月近600元呢。那种说了又说的话,只要我们认真听着,就是她最大的幸福和快乐。

阳春三月植树情

■ 邓荣河

三月的风儿是绿的,三月的笑声是绿的,三月的歌声也是绿的。又到三月植树时,绿,分明是躁动在荒坡的一种希冀,分明是激荡在路旁的一份期待,分明是涌动在心头的一股急切。

或年老的,或年少的,让我们相约相伴着,选个阳光灿烂的日子,植树去!携着那些越来越暖的春意,哼唱着那些清朗的小曲。于是,再瘦弱的日子也浑身尽是使不完的力气。

一边植树,一边遐想。风起了,雨落着,

一个个绿色的梦想又一次在三月酝酿。为了不让黄土不再流失,为了让风沙止住流浪的翅膀,为了让裸露的岩石回归诗意的风貌,为了我们世世代代临水而居,秀木苍苍,为了我们的子子孙孙背靠大树乘凉

……我们不怕三月的春寒料峭,更不惧偶尔还会不请而来的那些雪霜。

又到三月植树时。挖坑的挖坑,种植的种植,培土的培土,一派热火朝天的景象。于是,那些无知的锯齿羞容满面,再也没有勇气狰狞起摧残。从繁华的都市,到幽静的僻野,一把把镐锄舞动着激越,一下一下地延长着三月的浪漫。其实,质朴的镐锄们也有思想——镐锄们明白,每一滴汗水,都能为夏日的绿荫增添一点重量。

是啊,尽管我们一天天走向富有,但我们需要树,需要一种枝繁叶茂的力量;需要一种青翠欲滴的酣畅,需要那种绿得发亮的阳光……

又到三月植树时。快快走出家门吧,摒弃掉你的狭隘,摆脱掉你的慵懒,推辞掉你的繁忙……



蒙古风情 建安公司 刘建新 摄

职工摄影

一、公司简介

湖北鑫鹰环保科技有限公司是大冶有色金属集团控股有限公司全资子公司。鑫诚公司投资的控股子公司,其前身是鑫鹰环保科技(东莞)有限公司,现公司地址湖北省黄石市国家级开发区黄金山工业新区,公司与国内著名大专院校合作,致力于叠层高频振动细筛和耐磨防堵聚酯筛网等先进选矿设备的开发和研究。公司生产的叠层高频振动细筛和耐磨防堵聚酯筛网,已获得多项国家专利,可替代国外同类产品,该产品已在国内外有色金属、黑色金属矿山得到广泛应用,均取得了良好的技术指标和经济效益,并赢得了广大用户的好评。同时公司可承接有色、稀有、黑色、贵金属及非金属的选矿试验、选厂设计、技术改造。

公司的服务宗旨:“质量第一、信誉第

一、科技升级、用户至上”,多年来一直坚持不间断的对用户进行售后服务。公司承诺:“设备售后服务终身制”!目前,公司产品已销往云南、四川、山东、内蒙、广西、湖北、湖南等国内矿山企业,以及印尼、泰国、智利等国外厂家应用,有的地方还设有

立分销处/代表处,客户和业务范围不断扩展。为加强员工队伍建设,为公司可持续发展提供强有力的人才资源保障,现面向社会公开招聘相关职位精英人才若干名。

二、招聘职位:

营销、设计和售后安装服务人员若干

名

(一)营销人员职位要求:

1、相貌端正,身体健康,选矿、机械等相关专业专科及以上学历,年龄不限;

2、热爱销售工作,有市场开拓精神,

具有独立的分析和解决问题的能力;

3、能根据部门总体市场策略编制自己的销售计划及目标;

4、管理开发好自己的客户,拓展与老客户的市场;

5、与客户保持良好的沟通,实时把握客户需求,提高客户满意度。

6、薪酬待遇:底薪2000元/月,根据

销售业务进行提成,现有的销售业务年均收入达15万元。

(二)设计人员职位要求

1、大专及以上学历,机械或机电一体化设计专业;

2、能熟练使用AUTOCAD、

(三)售后安装服务人员职位要求

1、能看懂图纸,从事过矿山设备的安

装、调试或维修工作;

2、身体状况良好,无不良嗜好,能适

应经常出差;

3、能吃苦耐劳,具有良好团队合作精

神,服从公司安排;

4、待遇面议。

三、招聘流程

简历投递→简历筛选→

一面→二面→笔试→录用通

知

简历要求:个人基本信息

息、教育背景、社会实践与实习履历、其它

需要说明情况,各类证书及6寸全身生活

照扫描件。

投递邮箱:xinyintec@163.com

咨询电话:0714-3286600

联系人:王女士

截止时间:2011年7月31日

湖北鑫鹰环保科技有限公司招聘启事